
В7. Установите соответствие между производством и 
центром его размещения. 

Производство Центр размещения 

1) тракторостроение А) Липецк 
2) производство алюминия Б) Череповец 
3) производство минеральных В) Красноярск 

удобрений Г) Воркута 

Запишите в таблицу буквы, соответствующие вы­
бранным ответам. 

Часть 3 

При ответе на задания этой части (С1-С5) запиши­
те сначала номер задания, а затем не только ответ на 
поставленный вопрос, но и весь ход ваших рассуждений. 
Ответы записывайте разборчиво. 

С1. О каком понятии говорится в следующем выска­
зывании? 
«Общие геологические запасы угля в России оце­
ниваются в 5,7 трл.т, в том числе бурых — 
1,5 трл.т и каменных — 4,2 трл.т». 

С2. Определите регион России по его краткому описа­
нию: 
«Эта республика занимает территорию на правом и 
левом берегу Волги. Столица не является городом-
миллионером. Большинство населения — русские. 
Из отраслей промышленности наиболее развиты 
машиностроение, электроэнергетика, лесная, дере­
вообрабатывающая и целлюлозно-бумажная». 


